

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

**20181041860**

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## **ОГОЛОШЕННЯ** **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

**1. Планована діяльність** (*загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності*):

Планованою діяльністю передбачається технічне переоснащення діючої установки попередньої підготовки нафти і газу (УППНГ) Сахалінського НГКР.

УППНГ Сахалінського НГКР територіально розміщена у Краснокутському районі Харківської області.

Кінцева мета планованої діяльності – збільшення об'ємів підготовки газу і конденсату, що добуваються на Сахалінському НГКР.

Технічним переоснащення УППНГ Сахалінського НГКР планується забезпечити (основні етапи): збір вуглеводневої продукції з розподільчої гребінки №2 в окрему (проектовану) технологічну лінію; збір та підготовку газу і конденсату на перших ступенях високонапірного та низьконапірного потоків в значно більших обсягах; можливість підготовки газу середнього тиску в значно більших обсягах; вузли підключення потоку до апаратів перспективної схеми підготовки газу (холодильна установка або інші методи підготовки газу); збір низьконапірного потоку газу за допомогою ежекторів; рекуперативний теплообмінник; можливість регулювання тиску в схемі НТС; модернізацію системи обігріву технологічних апаратів для збільшення потужностей та підвищення ефективності; облаштування метанольного господарства з частотним регулюванням витрати метанолу по напрямках; передбачити в технологічному процесі додаткову підготовку газліфтного газу в значно більших обсягах; додаткові заходи для забезпечення функціонування технологічних апаратів при наявності парафінів та смол в газі і конденсаті.

Фактичні обсяги підготовленої продукції перед транспортуванням:

- газ – 1550-1600 т.м<sup>3</sup>/добу;
- нафта з конденсатом – 180-190 т/добу;
- конденсат газовий – 40-47 т/добу;
- пластова вода – 20-50 т/добу.

*Технічна альтернатива 1.* Планована діяльність відбувається на діючій УППНГ Сахалінського НГКР з максимальним використанням існуючого обладнання та технологічного процесу підготовки нафти, газу і конденсату.

*Технічна альтернатива 2.* Відсутня.

**2. Суб'єкт господарювання** (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону):

Суб'єкт господарювання ПрАТ «ВК «УКРНАФТОБУРІННЯ», 01010, м. Київ, вул. Московська, 32/2, тел. (044) 225-77-75.\*

(\* Представником суб'єкта господарювання являється ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕХНОГАЗ» (ТОВ «НВП ТЕХНОГАЗ»), код ЄДРПОУ 37592714, у відповідності до договору № 11/07-18 від 11.07.2018 р., 36008, Україна, м. Полтава, вул. Автобазівська, 7, тел. (0532) 599-133)).

**3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення** (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа):

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022, тел/факс +38(057) 705-06-83, 705-06-66, e-mail: [ekodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ekodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.

**4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля** (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу):

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської ОДА.

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться (зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань):

У приміщенні Китченківської сільської ради об 11 годині 00 хвилин 23 листопада 2018

року за адресою: 62043, Харківська область, Краснокутський район, с.Китченківка, вул.Хальзова,18.

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності** (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу):

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: м-н Свободи,5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022, тел/факс +38(057) 705-06-83, 705-06-66, e-mail: [ekodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ekodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій** (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу):

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: м-н Свободи,5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022, тел/факс +38(057) 705-06-83, 705-06-66, e-mail: [ekodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ekodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності** (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості, зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності):

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 134 аркушах. До Звіту додаються матеріали, що дають право на оренду земельної ділянки, спецдозвіл на користування надрами, матеріали проведення моніторингу, угоди на вивіз відходів, дозвіл на викиди, матеріали звіту інвентаризації стаціонарних джерел викидів ЗР, газети з надрукованим Повідомленням про плановану діяльність, фото дошок об'яв, де розміщені Повідомлення про плановану діяльність.

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації** (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа):

62043, Харківська область, Краснокутський район, с.Китченківка, вул.Хальзова,18. Приміщення Китченківської сільської ради, тел. (05756) 97737. Звіт з оцінки впливу на довкілля буде розміщено, починаючи з 12 листопада 2018 року, час для ознайомлення понеділок-п'ятниця з 8-00 до 17-00 години.